



谁是轻薄、时尚之王

轻薄笔记本之争如火如荼

细数当前的笔记本产品,只要是轻薄、时尚的高性能的本本往往都会被投以极高的关注度。这一点,我们从诸多消费者对苹果、索尼等轻薄、时尚笔记本的青睐中可以充分感受到。然而,目前还有没有其他品牌的产品可以与之争高低?不争的事实告诉我们,个性、时尚的IdeaPad就具有相较量的实力。

日前,又一款轻薄、时尚的笔记本产品联想IdeaPad U110正式问世了。“用最薄、最轻、最优雅来形容它,再恰当不过了。”一位资深笔记本设计专家表示,拥有与苹果的MacBook Ai相媲美、以及同SONY的时尚性相比较的实力充分表明了,联想在收购IBM PC业务四年后的今天,已具有设计世界级的笔记本能力和可以与世界一流笔记本品牌较量的实力。

在设计产品之前,杨元庆就给新产品定下了一条原则:“轻薄固然重要,但更重要的是不能以牺牲现有成熟产品的功能作为代价。”目前看来,主流笔记本电脑具备的功能,11英寸大小IdeaPad U110几乎一样不少:超低电压的英特尔酷睿2双核处理器、WiFi等各种网络连接方式、130万像素摄像头、专业立体声扬声器,真可谓“麻雀虽小、五脏俱全”等。

相比之下,自信的乔布斯则如一惯的做法,采取了更为激进的革命路线,在苹果光溜溜的四壁上,几乎看不到任何的接口,只有一个隐藏起来的小槽里面有一个USB接口和一个扩展槽接口。在乔布斯看来,光驱和以太网接口都是过时配件,因为在苹果的世界里,Air仅仅通过无线就能够与任何一种外部设备进行沟通并传输数据和图像。

完美设计 需设计与易用并重

过去几年,以索尼、惠普为首的笔记本品牌主流厂商一直在打时尚牌,比如,索尼VAIO的多款时尚高性能产品,就深受诸多消费者特别是女性消费群体的青睐与喜爱。

其实,对于任何消费电子产品,轻薄只是外在的表现,它背后代表的是更多的移动性、便携性甚至是潮流和酷。当生产笔记本的核心技术得到了相当的普及后,厂商之间的竞争不再集中在机器的强大功能上,而是更多地转向了时尚、个性的外观设计。我们来看看仅重1.2公斤的VAIO TZ的设计外表,凸出式键盘,钢琴质感画板,碳纤维材料的制作,诸多方面传承了索尼一贯的设计与易

用并重的理念,将艺术气息运用得十分自如。

联想专家也表示,当我们聚焦在设计品质的时候,一个产品的易用性有时会受到牵连。换句话说就是,如果你过分注重一个产品的易用性,有时会使设计变得枯燥乏味。联想IdeaPad的设计师同样相信,设计中最重要的一件事是去追求美和使用性之间最佳的平衡,设计与易用并重。

仔细感受一下,U110在性能卓越的基础上,所具有“生命感”的蔓草纹感应键,只要指尖轻轻触发,便会出现蔓草徐徐生长的神奇景象,此外,钢琴漆键盘和中国式窗格式设计的散热口,也非常多地融入了设计师们的无数个创意,怪不得,设计师们说,这款产品几乎倾注了他们全部的心血。

如今,在设计师们的眼里,他们手下的笔记本已经不再是一个冷冰冰的机器,而是一件艺术品,为了跟得上潮流,联想的设计师们甚至常常穿梭于各种派对和时装发布会。就像时装设计师一样,他们需要判断出来一两年后的流行走向。张祥营说,在不远的将来,他们会做到让用户根据自己的心情给笔记本穿上不同颜色的服装,就像手机用户用不同的铃声来标榜个性一样。

记者手记

笔记本电脑恐怕是全球竞争最为激烈的高技术领域之一,这里聚集了全世界最有竞争力的技术企业、全世界最好的工程师和最好的设计师。他们都在争分夺秒地全力研发更具创造力的产品,惠普、戴尔、联想、宏基等都试图在这场顶级的商战中立于不败。有趣的是,如今他们较量的战场开始以克和毫米来计算,胜利的结果却以数十亿美元来衡量。对于近几年的联想来说,联想从此能够向外界证明,IBM PC曾经引以为豪的顶级笔记本电脑设计能力并没有在联想的手里流失和贬值,ThinkPad即使不姓IBM而是姓Lenovo了,它依然保持着原来的设计水准,而有了IdeaPad U110,在全球的个人消费领域,在强悍的竞争对手们面前,联想再也不会显得捉襟见肘了。

快报记者 徐勇



联想笔记本奥运纪念版全球耀世发布

为了迎接火炬的到来,联想在5月3日火炬接力三亚首发发布会上推出了极具纪念意义的联想笔记本奥运纪念版和联想家用电脑火炬纪念版,向全球消费者,也向北京2008奥运会送上了最美好的祝福和献礼。

此次随火炬接力一起亮相三亚的纪念产品均由北京奥运会火炬设计团队原班人马——联想集团创新设计中心倾力打造,包括采用祥云火炬元素的四款台式机IdeaCentre Q8、IdeaCentre Qa、IdeaCentre Qs、IdeaCentre Kx及一款笔记本奥运纪念版,这也是在2007年联想发布祥云笔记本天逸F21后,再一次巧妙融合奥运元素和卓越设计于一体的巅峰力作。

作为全球唯一一款以奥运运动为主题的笔记本,联想笔记本奥运纪念版首次运用了“篆书之美”北京奥运会体育图标的设计元素,并大胆采用时尚动感的白色为主色调,尊贵而极具现代感,让这款运动感十足的奥运纪念版笔记本显得格外特别。

作为唯一采用奥运运动元素的电脑产品,联想笔记本奥运纪念版不仅设计出众,外型靓丽,在产品性能和品质方面也出色,充分彰显了联想比肩国际的一流品质。全新推出的联想笔记本奥运纪念版内外兼修,又好比全能运动健将,在工作、家庭娱乐、无线互联各个方面都做到尽善尽美。它采用了奔腾双核T2390处理器,处理器主频为1.86GHz,合理搭配DDR2 1G内存以及160G超大容量硬盘,内置有吸入式DVD刻录光驱;13.3英寸的镜面高亮宽屏显示,可以支持1280*800的分辨率。此外,NV Geforce 8400M GS独立显卡配上杜比家庭影院,让这款笔记本的影音表现非常出众,好比一个移动的家庭影院,完美呈现奥运的每一个精彩瞬间。

值得一提的是,联想笔记本奥运纪念版还具备源自ThinkPad的高触感键盘、吸入式光驱等诸多亮点。快报记者 徐勇



爱上Joybook Q41的十个理由



品位设计 彰显成就

黑色皮革漆上盖,带来皮革般的温暖视觉与触感,与冷冽的黑色镜面宽屏形成对比。

强劲性能 掌握世界

英特尔酷睿2双核处理器,支持高达800Mhz的系统总线,2条DDR2内存扩展插槽,最大支持2G的内存扩展。

25项严格测试 品质保证

具有抗压、耐冲击、耐磨损及防变形、抗高温等特性。

UltraVivid宽屏 鲜丽画质

独家UltraVivid鲜丽技术的高分辨率WXGA显像,辅以DBEF(Display Brilliance Enhancement Film)独特聚光膜技术,将亮度大幅提升至200nit。

独立闪存 超长待机 音乐无限

独立的电源开关、四向导航键及独立的1G存储空间,可以实现超长时间的续航能力。

心情图片 想换就换

支持最新Windows SideShow功能,实现多项媒体娱乐功能。

邮件提醒 轻松工作

Q41小屏幕支持Office Outlook 2007 Mail,不管是在办公室还是在咖啡店里都能随时邮件提醒。

简报新闻 一个都不少

RSS feed新闻订阅、Office PowerPoint Remote简报内容提醒等,在工作的时候可以提供更多便利,掌握第一手材料。

VoIP网络电话 沟通更方便

通过外屏操控,直接激活Skype网络电话,可以随时随地与亲朋好友沟通,参加电话会议也变得非常方便。

贴心设计 快速还原

具有QDataTrove功能,只要轻按Alt与F10键,即可轻松备份/还原完整系统,提供最完善的数据备份及回存功能,让您在使用计算机时无任何后顾之忧。

“本本生活”给高校注入时尚科技风



4月26日由现代快报社、方正电脑主办,雄狮国际E总汇协办的2008年度本本之旅高校行活动顺利结束。在此次校园行活动中,我们的大帐篷走过了包括南京邮电大学、南京河海大学、中国药科大学、南京中医药大学等重点高校在内的6所大学,展示了方正全线最新的迅驰笔记本产品。

方正科技这次将笔记本迅驰风吹到大学校园,通过在大学校园内免费部署网络,提供笔记本免费试用,让大学生们亲身体验到方正笔记本的优异性能。在本次活动中,方正笔记本经受了户外各种环境考验,以其稳定的性能、超长的电池时间和不俗的网络应用赢得了众多学子们的称赞。在活动中,不时有同学过来向工作人员了解方正笔记本的价格以及配置等信息,而王力宏代言的方正S360R笔记本更是以靓丽的外观、精细的做工让许多女生发出了“可惜没有早点看到”的惋惜。

让学生们惊喜的是,此次活动中展示的机型在价格上对学生而言颇具亲和力。就像S360R这样的本本的价格也只有7000多元,其他Santa Rosa酷睿2本本的价格也很亲民,这些高品质、高品位、高价格的笔记本产品为学生们带来了一次科技盛宴。此次校园行活动所到之处,反响非常热烈。

在这近一个月的活动中,方正笔记本校园行活动在南京的仙林、江宁大学城,向广大师生们展示了方正科技的笔记本产品,让更多的人领略到了科技的魅力,也使方正科技的品牌更加深入人心。

通讯员 羊羊 文/摄

Advertisement for '金山毒霸' (Kingsoft Antivirus) featuring a cartoon character, a 'VB100' award logo, and promotional text about security software. Includes contact information and a QR code.